



叶冬松带领省重点项目观摩第三组 莅临我市进行观摩活动

本报讯(记者李凤霞)4月17日,省重点项目观摩第三组在省政协主席叶冬松的带领下,莅临我市进行项目观摩点评。省委常委、宣传部长赵素萍,副省长张维宁,各省市常务副市长、省直有关部门负责同志参加观摩。市领导李德才、穆仁先、刘保仓、牛越丽、李云、程新华及市政府秘书长张继林陪同观摩。

据了解,本次观摩活动采取集中听取汇报与现场观摩相结合的方式,在每个省辖市观摩1个省定产业集聚区、1个服务业“两区”和城乡一体化示范区,共观摩6个项目,其中产业集聚区项目3个,服务业“两区”项目2个,城乡一体化示范区项目1个。

近年来,市委、市政府高度重视重点项目建设,“十二五”时期,全市项目建设取得突破进展,建设重点项目672个,其中亿元以上项目595个;累计建成投用497个,累计完成投资1019亿元。全市11个产业集聚区,其中沈丘县产业集聚区被评为二星级产业集聚区,7个产业集聚区被评为一星级产业集聚区。通过狠抓项目建设,培育了食品加工、纺织服装、医药化工三大支柱产业和装备制造、电子、轻工三大高成长性产业,6个市级产业集群突破规模目标,保持了快速发展的良好态势。同时,全市5个商务中心区、5个特色商业街区加快建设,已经有了良好的开局和初步的形象。

在项城市,观摩组一行先后参观了欧倍莎国际商城建设项目、天湖国际商业综合体建设项目、河南康达制药建设项目、上海六合堂制药建设项目、河南乐普药业生物医药研发中心建设项目。观摩组看项目、议发展,详细了解产业集聚区主导产业与产业集群发展、基础设施建设、项目结构质量、产品科技研发等情况,并认真听取了我市产业集聚区基本情况和项城市产业集聚区建设、项目建设情况的汇报。

河南康达制药年产2000吨无菌原料药生产项目,一期总投资5亿元,项



昨日上午,省政协主席叶冬松,省委常委、宣传部长赵素萍,副省长张维宁及省直有关部门负责同志对我市产业集聚区、服务业“两区”和城乡一体化示范区的项目建设情况进行观摩。 记者 沈湛 摄

目建成后,年可生产无菌原料药2000吨,将成为亚洲第二、全国最大的头孢菌素类无菌原料药生产企业。当了解到2018年项城医药产业将有五家企业实现上市,叶冬松十分高兴。他希望项城市抓住机遇,整合资源,以提升研发能力、扩大市场规模为重点推动医药产业加速发展,做大做强医药产业集群。

周口华耀城项目总投资260亿元,项目包括交易市场、仓储物流、商务配

套和生活服务四个基本功能区。目前,该项目一期B、C区服装鞋帽、针织百货市场已开业运营,入驻商户达2300多家,建筑面积约15万平方米的A区精品市场主体已完工,正在进行内外装饰。观摩组对华耀城目前取得的成绩表示肯定,希望企业加强管理,继续发挥项目在完善城市功能、提升辐射带动能力、推动经济社会发展、提升消费水平、提高群众生活质量等方面的作用。

观摩中,我市在产业集聚区建设和“两区”建设中坚持抓项目、构集群,强载体,加快城乡一体化的做法和成效,给观摩组成员留下了良好的印象。观摩组认为,我市贯彻省委、省政府的决策部署有力,产业定位思路清晰,产业集聚区、商务中心区、特色商业区和城乡一体化示范区建设也呈现出持续快速健康发展的良好势头,充分体现了周口发展的好态势、好气势、好趋势。

标题新闻

- 山东出台30条企业减负举措 预计可减轻企业负担500亿元
- 新疆推进“电化新疆”工程拓展电力消费新空间
- 宁夏平罗:土地确权帮助农民贷得“真金白银”
- 河南生物安全问题日益突出 截获外来有害生物不断增多
- 安徽泗县:新乡贤“抱团”解基层大事小情

(均据新华社)

市环保局党组、纪检组负责人公开承诺:

以金规铁律规范行为 用忠诚守护碧水蓝天

本报讯(记者王伟宏 王河长 任富强)“我们要进一步强化环保局党风廉政建设,端正工作作风,不断提高廉洁自律意识……”日前,市环保局党组书记、局长卢海洋,党组成员、纪检组长杨志学分别就履行2016年党风廉政建设“两个责任”作出公开承诺。

卢海洋承诺,严格落实党组书记第一责任,积极推进本单位党风廉政建设,做到“四个亲自”,严格落实廉洁自律规定,把违反八项规定行为列入党的纪律检查重点,从严管理班子、队伍和身边人员,严格落实党政一把手“五个不直接分管”和“末位表态”制度。加强党员干部的教育管理,注重抓苗头、抓早抓小,惩前毖后、治病救人。组织制定检查考核标准、体系,明确环保系统党风廉政建设考核内容、方法和程序,将考核结果纳入领导班子总体评价和干部业绩考核、奖励惩处、选拔任用的重要依据。加强干部作风建设,认真查找存在的勤政廉政风险点。严格落实服务承诺制、责任追究制、重点项目全程跟踪服务等制度,加强对环保资金使用、项目审批、验收、排污许可证发放、环境执法、行政处罚、政府采购等重点环节的监督检查,推进党务、政务、财务公开。严格执纪监督问责,对发生顶风

违纪或系统性、区域性腐败的地方、部门和单位,既要查人,又要追究主体责任、监督责任和领导责任,督促领导班子和其他成员认真履行“一岗双责”。按照规定向市纪委会报告主体责任落实情况,接受纪委委员质询和评议。

杨志学表示,严明党的政治纪律和政治规矩,坚决维护党章及其他党内法规,确保政令畅通。加强监督检查,对贯彻落实不力的单位和个人要坚决问责,对上有政策、下有对策、我行我素、阳奉阴违等违反党纪党规的行为要坚决查处。严格落实党内问责制度,对主体责任、一岗双责落实不力的党组织和领导干部要进行督促、纠正和问责。监督推进作风建设,紧紧围绕突出问题实施“一案双查”、“一案双书”制度,加大明察暗访、信访举报案件调查、惩戒问责、通报曝光的力度,形成有力震慑。健全监督问责机制,狠抓反腐倡廉法规制度的落实。聚焦主业,重点监督三重一大集体决策、执行情况,强化对中层干部的监督,对环保重点岗位、重点环节、重点人员的监督,建立中层干部“廉政档案”,开展纪律审查。加强纪检监察管理,真正使环保系统纪检监察队伍能够聚焦主业,敢于担当、敢于监督、敢于问责,认真履行好监督执纪问责的职责。

夯实“两个责任” 确保承诺落实

让问责成为环境治理的新起点

马姝瑞

面对今年一季度全市严峻的大气污染防治形势,合肥市近日在水和大气污染防治工作会议上要求,上半年PM10浓度控制任务不达标,县市区

负责人要上电视公开检讨并向公众说明情况;全年完不成任务的,市政府将约谈主要负责人并严格问责。这种公开问责的做法让群众看到了政府治理环境、防治污染的决心。

应当看到,政府部门针对公众关心的环境问题做出工作承诺、制定目标任务,并利用媒体公开回应质疑、说明情况,是履职的应有之义。

当下,各种环保指标成为“硬任务”

层层下达、逐级监督。不仅在合肥,全国很多地方都出台了严厉的问责机制。但应当意识到,环境保护是一项系统工程,绝不可能一蹴而就,既不能单就环境保护而抓环境保护,也不能为了完成任务而完成任务。在肯定地方政府和环保部门努力的同时,我们也要警惕问责重压之下可能出现的“突击完成任务就行”和“完不成就道歉了事”等跑偏心态,杜绝用不切实际的目标“吊胃口”。

防止说了不做的“空许诺”消耗公众信任。

问责只是督促地方“主官”完成环保任务的抓手之一,“被问责”也不是最终结局,而是进入新一轮“环境保卫战”的新起点。在这一过程中,地方政府和主管部门应本着对民众负责的态度,常抓不懈、科学决策,合理分解阶段目标,推进全方位环境治理,让问责的压力真正转化为环境治理的动力。

与此同时,针对环保工作中落实不力、监管不严、执法偏松的问题,也需要制定更为系统化的考核机制,真正把对民许诺与干部考核统一起来,把考核结果向社会定期公布,构建起奖罚分明的环境治理考核体系。



豪情满怀 志博云天

——记“香港磊磊集团”创始人洪英豪

记者 刘俊涛

涉足商道

洪英豪,1983年出生于福建晋江市英林镇高湖村一个农民家庭。借助改革开放的春风,父辈们早早涉足商道,从而无暇顾及幼年的洪英豪,而是安排他前往泉州市寄宿于老师家中从事学业。

年幼的洪英豪不是一个甘于平庸的人,八九岁的他就很快成了寄宿于老师家中18个孩子的“头”,成为这些同龄孩子生活起居的管理者。

2002年,洪英豪从福建泉州进入广州中山大学就读。但没过多久,一心创业的他就辍学进大学校对面的广州中大布

英豪在众多竞争对手中脱颖而出,开创了自己的第二家公司。

2005年,洪英豪把公司业务拓展到了广州、上海、福建、北京和浙江。

2008年,再次凭借敏锐的嗅觉,家庭、事业两成的洪英豪用太太的名字在香港注册并创立了“香港磊磊集团”。从此,洪英豪把集团业务拓展到了国际市场。

2009年至2014年期间,颇具创新精神的洪英豪和他的团队连续六年荣获国内纺织行业含金量最高的“产品创新设计金奖”。凭借这种开拓精神,2011年至2016年,他的公司始终保持着“中国著名品牌”荣誉,成为广州纺织服装界的领跑者。

情系太康

2009年,在产业转移的大浪潮中,洪英豪偶然遇到了河南省周口市太康县的招商团队。与中共太康县委书记王国奎的相识,最终成为了“香港磊磊集团”步入中原落户太康的关键。

的考察和深思熟虑。“洪英豪告诉记者,“王书记的人格魅力和太康县机关单位的工作作风,办事效率让我确定要到太康来。”

洪英豪说,纺织服装行业是一个劳动密集型产业。太康县有160万人,50多万外出务工人员。随着返乡创业的大潮,这些人最终还是要回来的,企业落户太康也是看重这一点。

到一个陌生的地方落户,对一个企业来说是一个转折点;或者说又是一个新的起点。“香港磊磊集团”会有什么新打算?又会有什么样的发展前景?洪英豪用自己的发展理念给出了答案。

打造新实业

“我们要打造一个包括科技、人才、团队、创新、平台的新型实业。这是一个大众创业的新平台。”洪英豪对新实业所包含的内容一一作了解释。

科技:“香港磊磊集团”旗下服饰公司采用的均是全球最先进的智能不落地图服装生产流水线,由智能化的电脑进行分析、跟踪产品生产。纺织公司则采用了全

球最先进的智能机,效率是普通纺织机械的3倍以上。未来的新实业就是要紧跟科技的方向,把传统与科技进行更好的融合,从而降低成本,更具竞争优势,可以更好地拓展市场、占领市场、服务市场。

人才:拥有专项技能、比普通工人优秀的就是人才,例如熟练工人。未来新实业发展就需要这样管理、服务、技术等各式各样的人才。

团队:没有团队精神、各自为政的公司内部工作效率就不会高。如果团队中的员工有共同的目标、共同的理念,公司的工作效率、管理效率、研发效率、生产效率、销售效率都会提高。未来新实业可以平衡公司中每一个人,把公司打造成一个高效率的团队。

创新:创新可以为企业不断输送新鲜血液;企业的发展离不开创新,就像人的身体不能缺少心脏,创新是产品占领市场的优势;只有创新,企业才会永远立于不败之地。只有创新,才可以让客户有更多的选择性,得到更多、更优质的服务。

经验,有技术、有能力、了解市场、有创业意愿,但他们缺少平台。未来新实业就是这样一个个专业服装创业平台,合作模式可以多样化。他们可以利用集团现有厂房和设备、资源等优势,与自己的技术和能力相融合。“香港磊磊集团”可以为有梦想的人装上轮子、插上翅膀,让他们跑起来、飞起来、实现合作共赢。

“我们把企业发展当成一帮子的事,到大康来也是想带动更多的人共同发展。企业落户后可以解决地方人员的就业,实现家门口就业,解决留守儿童、留守老人等诸多社会问题,推动社会发展进步,可以让更多的夫妻得以团聚,让更多的老人得到家人的照顾,让更多的孩子得到父母的爱和照顾,让更多的人享受家庭的温暖。我们希望更多的人理解我们,加入到我们的团队,成为朋友,成为合作伙伴。”洪英豪说,“人的一辈子,只有理念才得以传承,这才是我们最终要做的。”

企业资料:“香港磊磊集团”下属6个分公司:河南润泰纺织有限公司、河南磊磊纺织有限公司、南通天顺纺织有限公司、南通天顺纺织有限公司、广州磊磊贸易有限公司、上海灏创服饰设计有限公司。河南润泰纺织有限公司位于太康县产业集聚区,占地面积30万平方米,员工2000多名,年加工1.5亿件中高档服装。

